—_ . 2
x= +\/1 —3* +1. MyHBIH TEOMETPHAIBIK KECKiHI — (x—l) +y° =1
LICHOCPIHIH COJ HEMECE OH KaK JKaPTHICHL.

Eckepty. 10.6.2. n. B) KargaiibIHBIH MbICAJILIH KapaHb13. <4

10.3-YT

Hudpdepenyuanovix menoeyoin sxcannvl wiewtinin maoby Kepex.

1

1.1.a) y"+4y=0; 6) y"—10y'+25y=0; B) ¥"+3)y' +2y=0.

1.2.
1.3.
1.4.
1.5.
1.6.
1.7.
1.8.

a) y'—)y' -2y=0; 6) ) +9y=0; B) y"+4y +4y=0.

a) y'—4y'=0; 6) y" -4y +13y=0; B) y"-3)'+2y=0.
a) Y'=5y"+6y=0; 6) y"+3)'=0; B) y"+2)"+5y=0.

a) y' =2y +10y=0; 6) y"+)'-2y=0; B) y"-2)'=0.
a) y'—=4y=0; 6) y'+2y'+17y=0, B) y"-)'—-12y=0.
a) V'+3y —6y=0; 6) y"+9y'=0;, B) y"—4)y'+20y=0.
a) y' =49y =0; 6) y" -4y’ +5y=0; B) y"+2)'-3y=0.

1.9.a) y"+7y'=0; 6) y"-5y'+4y=0;, B) »"+16y=0.

1.10.
1.11.

1.12.
1.13.
1.14.
1.15.
1.16.
1.17.
1.18.

a) y'—6)y'+8y=0;, 6) y"+4y'+5y=0;, B) y"+5)'=0.

a) 4y"-8y'+3y=0; 6) y"-3y'=0;, B) y"=2y'+10y=0.
a) y'+4y' +20y=0; 6) y"-3y'-10y=0; B) y"—16y=0.
a) 9Yy"+6y'+y=0;, 6) y'-4y'-21y=0, B) y"+y=0.

a) 2y"+3y'+y=0;, 6) y"+4y' +8y=0; B) y"—6)'+9y=0.
a) y"'—10y'+21y=0; 6) y"—2y"+2y=0; B) y"+4y'=0.

a) y'+6y'=0; 06) y"+10y'+29y=0; B) y" -8y +7y=0.
a) y'+25y=0, 6) y"+6y'+9y=0; B) y"+2y'+2y=0.

a) y'-3y'=0; 6) y"-7y'-8y=0;, B) y"+4)y'+13y=0.
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1.19.a) y" -3y -4y =0, 6) y"+6)'+13y=0; B) y"+2)y'=0.
1.20.a) »"+25y'=0; 6) y"—10y'+16y=0; B) y"—8y'+16y=0.
1.21.a) »"-3)'-18y =0, 6) y"—6)'=0; B) y"+2)'+5y=0.
1.22.a) y" -6y +13y=0; 6) y"—2y'—15y =0, B) y"—8y'=0.
1.23.a) y"+2y'+y=0; 6) y"+6y' +25y=0; B) y"—4y'=0.
1.24.a) y"+10y'=0; 6) y"—6y'+8y=0; B) 4y"+4y'+y=0.
1.25.a) y"+5y=0; 6) 9y"—6y'+y=0; B) y"+6) +8y=0.
1.26.a) y"+6y'+10y=0; 6)y"—4y +4y=0; B) y" -5y +4y=0.
1.27.a) y"—y=0; 6) 4)"+8)y'—5y=0; B) y"—6y'+10y=0.
1.28.a) »"+8y'+25y=0; 6) y"+9y'=0; B) 9y"+3)' -2y =0.
1.29.a) 6y"+7y'-3y=0; 6) y"+16y=0; B) 4y"—4y" +y=0.
1.30.a) 9y" -6y +y=0; 6) y"+12y'+37y=0; B) y"-23'=0.

2. ChI3BIKTHIK OIPTEKTI TCHACYAIH ACPOCC MICHIIMIH Taly KEPEK.
2.1. y"=T7y"+6y' =0, y(O) =0, y’(O) = O,y”(O) =30.
(Kayabbr: y =5—6e* +e*)
2.2.y" =9y"=0, y(0)=1"(0)=-1y"(0)=0,y"(0)=0,y"" (0)=0.
(Kayaobr: y=1-x)
2.3. y"—y"=0, y(0)=0,y'(0)=0,y"(0)=-L
(Kayabpr: y=1+x—-e".)
2.4, y"—4y'=0, y(0)=0,y"(0)=2,y"(0)=4.
(Kayaber: y =e* —1.)
2.5. y"+y =0, y(0)=0,'(0)=1y"(0)=1.
(Kayabbr: y=1—-cosx —sinx. )
2.6. y"—y'=0, y(0)=0,y"(0)=2y"(0)=4.
(Kayaber: y=—4+e * +3e™.)
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2.7, y7 +2y"=2y"-y=0 p(0)=0,'(0)=0,y"(0)=0,y"(0)=8.
(Kayaber: y =2¢ " —dxe ™ —4x’e ™ —2¢"))
2.8. y"+y"=5y"+3y=0 y(O) =0, y’(O) = l,y”(O) =-14.
(Kayaber: y =e* —3xe” —e ")
2.9. y"+)y"=0, y(O):O, y’(O):l, y”(O):—l.
(Kaya6or: y=1-¢"".)
2.10. y"-5y"+8y'—4y=0, y(0)=1 »'(0)=-L1y"(0)=0.

1 1 5
Kayabpr: y=—c* +—e> — = xe**.
(Kay y=3 > 2 )

211, y"+3y"+2y'=0, y(0)=1 »'(0)=0,y"(0)=2.
(Kayabpr: y=1-2¢ " +¢ %))
2.12. y"+3y"+3y'+y=0, y(0)=-1 »'(0)=0, y"(0)=1
(Kayabbi: y =—¢ “(1+x).)
2.13. y"-2y"+9y' 18y =0, y(0)=-2.5, y'(0)=0,y"(0)=0.
45 ,. 10

15
Kayaopr: y=——e™* ——cos2x +—sin 2x.
(Kay Y 26 13 13 )

2.14. y"+9y' =0, y(0)=0, y'(0)=9,y"(0)=-18.
(Kayaobr: y =—2+2¢os3x+3sin3x.)
2.15. y"—13y"+12y' =0, y(0)=0, »'(0)=1y"(0)=133.
(Kaya6er: y=10—11e* +¢'**.)
2.16. Yy =5y"+4y =0, y(0)=-2, y'(0)=1 »"(0)=2,y"(0)=0.

(Kayabbi: y=—e" — %ex + lezx + 3 e ")

12 4
2.17. y" =10y"+9y =0, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=8, y"(0)=24.

(Kayabor: y=-2¢" +e * +e’"))
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2.18.

2.19.

2.20.

2.21.

2.22.

2.23.

2.24.

2.25.

2.26.

2.27.

2.28.

V' —y'+y —y=0, y(O) =0, y(O) =1, y”(O) =0.
(?Kayaobr: y =sinx.)
y'=3y"+3y' = y=0, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=4.
(Kayabbr: y=2x"¢".)
Y-y +4y —4y =0, y(O) =1, y’(O) =0, y”(O) =—6.
(Kayaowbi: y = —2e* +cos2x +sin2x.)
VW =2y"+9y=0, p(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=1 y"(0)=2.
(Kayabor: y=1—e" + xe”.)
v —y=0, y(0)=0,y'(0)=0,y"(0)=0, y"(0)=—4.
(Kayabobi: y =e * —e” + 2sinx.)
v =16y =0, y(0)=0, y'(0)=0, y"(0)=0, y"(0)=-8.
("Kayaobr: y = %ezx —%ezx + %sin 2x.)
V'Y -4y —4=0, y(O) =0, y’(O) =0, y”(O) =12.
(Kayabor: y =e™ +3e > —de™ )
Y 42y"+9y" +18y =0, y(0)=1 »'(0)=-3, y"(0)=-9.
(Kayalb1: y =cos3x—sin3x.)
V' =6y" +9y"=0, y(0)=0, y'(0)=0,
y"(0)=0, y"(0)=0, y" (0)=27.
(Kayaowbr: y :1+2x+%x2 —& +xe’))
V' +2y"+y' =0, y(O) =0, y’(O) =2, y”(O):—3.
(Kayabobr: y=1-¢ " +xe ")
y'—y"—y'+y=0, y(O) =—1, y’(O) =0, y”(O) =1.
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(Kayaobr: y = —4e” +Txe™ +3¢™ "))
2.29. 7 +5y"+4y=0, y(0)=1 y'(0)=4, y"(0)=-1 y"(0)=-16.
(Kayabb1: y =2sin2x+cosx. )
2.30. ¥y +10y"+9y=0, y(0)=1 y'(0)=3, »"(0)=-9, y"(0)=-27.
(Kaya0b1: y =sin3x + cos3x.).

3. Juppepenyuanovix menoeyoi mypaxmoliapovl eapuayusiiay
adicimeHn wienly Kepex.

X

e

3.1. y'—y= .
e’ +1

et 1 1 e’
Kayaopr: y=| —+—Inle* +1}+C,)e ™ +| —In +C, |e*.
(Hayaber: y ( 2 2 (e +1)+€) [2 e +1 zj )

3.2. y"+4y=

cos2x
1
(Kayaobr: y = [Zln|cos 2x| +C, )cos 2x + (%x +C, jsin 2x.)

2x

33. 3" -4y +5p="2
COS X

(Kayabbr: y = (1n|cost| +C, )ezx cosx+(x+C,)e* sinx.)

sin x

34, Y4y =
COS X

1
(Kayabpr: y=——+C, + (ln|cosx| +C,)cosx+ (x—tgx+C;)sinx.)
COsX

3.5 y"+9y=

sin3x’
1 . .
(Kayaobr: y = (—gx + Cljcos 3x+ (éln|s1n 3x| +C, jsme. )

1
3.6. y'+2y'+y=xe" +—.
xe
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